

Встречи в клубе „КЕМ БЫТЬ“

При юношеской библиотеке в ДК ВАЗе действует клуб по профориентации «Кем быть». Основная его задача — познакомить ребят - старшеклассников с рабочими профессиями.

Темы заседаний клуба самые разнообразные. Например, «Размышление юноши при выборе профессии», «Службе быта нужны мастера», «Профессии, которые нужны ВАЗу», «Характер и профессия».

Члены клуба встречались с поварами, часовыми мастерами, модельерами-закройщиками. Они рассказывали нам о том, как постигали азы своей специальности, чем им помог коллектив.

Нашиими гостями были и работники Волжского автозавода. Так, из рассказа наладчика пятого разряда Владимира Шадрина мы узнали, что в школе он не блестал знаниями иностранного языка, о чём очень сожалел, прия на завод. Ведь там сконцентрировано оборудование из многих стран Европы, с инструкциями на трех языках. В. Шадрин и токарь шестого разряда Л. В. Сычугов советовали поднажать в школе на те дисциплины, без которых невозможна работа ни на одном предприятии.

Выступил у нас и слесарь цеха № 45-2 СКП В. П. Опарин — кавалер ордена Дружбы народов. С особой теплотой он рас-

сказывал о своей профессии. В. П. Опарин напутствовал нас такими словами:

— Чтобы стать хорошим инженером-руководителем, нужна настоящая рабочая практика. Мой вам совет: начните свой трудовой путь с простого рабочего, и вы не ошибетесь.

Приятное впечатление оставил еще один молодой представитель ВАЗ — сантехник В. Антохин. Он рассказал о своей работе, а в конце разговора прочитал стихи, басни — ведь все свое свободное время он отдает литературному театру.

На заседании «Характер и профессия», которое было устроено в форме диспута, мы многое узнали о медико-физиологической лаборатории, которой заведует А. А. Чепцова. Нам показали и рассказали, как проводят отбор для такой профессии, как, например, шофер.

В. С. Зенов, начальник участка СКП, прекрасно рассказал о чертах характера человека, которые проявляются на производстве, и какие черты характера мы должны вырабатывать у себя.

От всей души мы хотим поблагодарить всех наших гостей, которые нашли время и пришли к нам в клуб «Кем быть».

Л. ШВАБ,
президент клуба
«Кем быть»,
учащийся школы № 45.